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Pilar - Cirsoc Ejemplo 2
PILAR - FLEXAO COMPOSTA OBLIQUA

Este exemplo tem como base o Ejemplo 78 do livro Introduccion al Calculo de Hormigon Estructural - 2. Edicion
(pagina 463). Serdo calculadas as armaduras longitudinais e transversais para comparag¢ao com os resultados do

exemplo.

Dados:
Solucién segin CIRSOC 201/05

M, = 60 KNm
M,, = 58,8 KNm
P, = 1520 KN

Materiales
Hormigdn: £, =25 MPa
Acero: ﬂ =420 MPa

Seccion tentativa
b=h=35cm

Resolugao segundo Cirsoc 201-2005:
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M = My/$p =92 3 KNm
M,y =M,/0=90,5 KNm
P,=PJo=2338,5KN
Debe cumplirse:
P,=2338,5 KN >0,10 f'. A, = 306,25 KN (verifica)

Se fija tentativamente la cuantia p, = 0,02.
A, =245 cm’
En base a la ecuacion:
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a) Se calcula:
Po=[085F (A, —A)+1 A]=2552KN
b) Se determina P,:
e =10
e, = 0,04 m
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Del diagrama de interaccion 7.2.3 (y=0,80):
n=109
Ppo=n.f..A,=2756 KN

c) Se determina P,
gy =0
e, =0,038 m

Del diagrama de interaccion 7.2.3 (y = 0,80):
n=0,85

Puo=n.f.. A, =2603 KN
Debe cumplirse:

P =2338,5KN < 1
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2756KN 2603KN 2552KN

Se adopta como armadura 8¢20mm = 25 cm’
12 d, longitudinal =12 . 2 ecm= 24 ¢m

48 d,. =48 . 0.8 cm =384 cm
lado menor columna = 35 cm

Se adopta finalmente estribos $8¢/20 cm.

=2815,6 KN (verifica)
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Resultado no TQS:
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c/20 1=139 (ADN420)

Curva de Interacao 3D do TQS:
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Concluséo:
Os resultados obtidos sdo iguais ao exemplo apresentado pelo livro.

TQS Informéatica- Rua dos Pinheiros 706 / casa 2- 05422-001- Sdo Paulo/SP- Tel.:(011) 3883-2722- Fax.:(011) 3883-2798 Page: 4 of 4



	Pilar - Cirsoc Ejemplo 2
	PILAR - FLEXÃO COMPOSTA OBLIQUA
	Dados:
	Resolução segundo Cirsoc 201-2005:
	Conclusão:



